

В следственном управлении состоялись праздничные мероприятия, посвященные пятой годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации

В торжественных мероприятиях 15 января 2016 года приняли участие Глава-Председатель Правительства Республики Тыва Ш.В.Кара-оол, Главный федеральный инспектор по Республике Тыва В.В. Останин, Председатель Верховного Хурала (Парламента) Республики Тыва К.Т.Даваа, прокурор Республики Тыва А.Е. Гринев, начальник УФСБ России по Республике Тыва О.Ф. Боломожнов, министр внутренних дел Республики Тыва А.Ф. Лобанов, руководители и сотрудники аппарата, территориальных следственных отелов, ветераны следственного управления. В праздничном выступлении руководитель Следственного управления Потапов А.Е. отметил, что сегодня Следственный комитет является одной из важнейших составляющих отечественной правоохранительной системы. Предоставленные государством полномочия позволяют выполнять поставленные руководством Следственного комитета задачи, решительно двигаться к намеченным целям. Говоря о статистических показателях за 2015 год руководителем следственного управления отмечено, что положительные результаты в работе следственного управления были достигнуты благодаря тесному взаимодействию с прокурорами, осуществляющими надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия, а также с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность. В ходе мероприятия ветеранам следственного управления были вручены ценные подарки, выражена благодарность за неоценимую помощь молодым следователям и руководителям, за то, что они передают им опыт организаторской, воспитательной и следственной работы. Руководителем следственного управления в докладе отмечено, что достижение положительных результатов в работе, раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений является заслугой многих следователей. К ним относятся следователи следственного отдела по городу Кызыл Монгуш Ч.В., Кыргыс А.О., следователь Кая-Хемского межрайонного следственного отдела Куулар А.А., следователь Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Маады А.А. и многие другие. Высоко оценена деятельность руководителей Кая-Хемского межрайонного следственного отдела Сарыглар А.М., Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Авр-оола Х.С., руководителей отделов по расследованию особо важных дел следственного управления Саая К.А., Дупчура Б.В. которые, не считаясь с личным временем, обеспечивают эффективный процессуальный контроль, на деловой основе взаимодействуют с прокурорами и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, местными органами самоуправления. Отличившимся сотрудникам следственного управления старшему следователю Кая-Хемского межрайонного следственного отдела Успун Л.И., руководителю Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Авр-оолу Х.С. были вручены почетные грамоты Верховного Хурала (Парламента) Республики Тыва. Правами руководителя Управления ФСБ России по Республике Тыва были

отмечены старший помощник руководителя Кияйкин М.Ю., руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел Саая К.А., следователь по расследованию особо важных дел Монгуш Ч.А. Поблагодарив сотрудников следственного управления за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, руководитель следственного управления пожелал всем сотрудникам, ветеранам следствия крепкого здоровья, оптимизма, вдохновения в работе, продолжения и приумножения профессиональных традиций, дальнейших успехов в решении возложенных ответственных задач по обеспечению стабильности и укреплению правопорядка, защите интересов граждан страны

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/1042152